

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 006/2025  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA MONITORIA**

**ONDE SE LÊ:** A Coordenação do Curso de FISIOTERAPIA da Universidade de Gurupi - UNIRG, com fulcro nas disposições da Resolução CONSUP nº 16/2017, torna público que estão abertas (conforme item 5 deste Edital) as inscrições para o processo de seleção de acadêmicos monitores para as disciplinas de **ANATOMIA HUMANA, NEUROANATOMIA E NEUROFISIOLOGIA, FISIOTERAPIA CARDIOVASCULAR, FISIOTERAPIA RESPIRATÓRIA e FISIOTERAPIA DERMATOFUNCIONAL**, para início imediato no semestre vigente e continuado em 2025/2, mediante as condições estabelecidas neste edital.

**LEIA-SE:** A Coordenação do Curso de FISIOTERAPIA da Universidade de Gurupi - UNIRG, com fulcro nas disposições da Resolução CONSUP nº 16/2017, torna público que estão abertas (conforme item 5 deste Edital) as inscrições para o processo de seleção de acadêmicos monitores para as disciplinas de **ANATOMIA HUMANA, NEUROANATOMIA E NEUROFISIOLOGIA, CINESIOTERAPIA I, FISIOTERAPIA CARDIOVASCULAR, FISIOTERAPIA RESPIRATÓRIA e FISIOTERAPIA DERMATOFUNCIONAL** para início imediato no semestre vigente e continuado em 2025/2, mediante as condições estabelecidas neste edital.

**ONDE SE LÊ:**

**1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES**

1.1 O processo seletivo será redigido por este edital e executado pelos docentes das disciplinas de **ANATOMIA HUMANA, NEUROANATOMIA E NEUROFISIOLOGIA, FISIOTERAPIA CARDIOVASCULAR, FISIOTERAPIA RESPIRATÓRIA e FISIOTERAPIA DERMATOFUNCIONAL**, do curso de Fisioterapia da Universidade de Gurupi - UnirG.

1.2 O processo seletivo oferecerá **06 vagas para início imediato**, cuja carga horária está disponível no item 4.1 deste edital.

**LEIA-SE:**

**1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES**

1.1 O processo seletivo será redigido por este edital e executado pelos docentes das disciplinas de **ANATOMIA HUMANA, NEUROANATOMIA E NEUROFISIOLOGIA, CINESIOTERAPIA I, FISIOTERAPIA CARDIOVASCULAR, FISIOTERAPIA RESPIRATÓRIA e FISIOTERAPIA DERMATOFUNCIONAL**, do curso de Fisioterapia da Universidade de Gurupi - UnirG.

1.2 O processo seletivo oferecerá **08 vagas para início imediato**, cuja carga horária está disponível no item 4.1 deste edital.

**ONDE SE LÊ:**

**4. DAS VAGAS**

4.1 As vagas para monitores, bem como o número de horas serão ofertadas de acordo com a tabela abaixo.

**LEIA-SE:**

**4. DAS VAGAS**

4.1 As vagas para monitores, bem como o número de horas serão ofertadas de acordo com a tabela abaixo.

CÓDIGO	DISCIPLINA	Nº DE VAGAS	CARGA HORÁRIA SEMANAL	CARGA HORÁRIA SEMESTRAL
63011774	Anatomia Humana	02	2h	30 horas
63011788	Neuroanatomia e Neurofisiologia	01	2h	30 horas
63011791	CINESIOTERAPIA I	02	2h	30 horas

2035272	Fisioterapia Cardiovascular	01	2h	30 horas
2035273	Fisioterapia Respiratória	01	2h	30 horas
2035282	Fisioterapia Dermatofuncional	01	2h	30 horas

\*1 vagas para cadastro de reserva

**ONDE SE LÊ:**

4.2 A ementa e a bibliografia das disciplinas estão de acordo com a tabela abaixo:

**LEIA-SE:**

4.2 A ementa e a bibliografia das disciplinas estão de acordo com a tabela abaixo:

Código	Disciplina	Conteúdo programático	Bibliografia
63011791	CINESIOTERAPIA I	Estudo de métodos e técnicas específicas da cinesioterapia e reeducação funcional e suas principais aplicações nas diversas áreas de atuação da fisioterapia aplicada a membros e esqueleto apendicular com enfoque em estudos dos avanços e inovações biotecnológicos utilizados nas ações fisioterapêuticas aplicadas na cinesioterapia. Estudos na área específica e aplicação de seus conhecimentos na Fisioterapia Clínica nos diferentes órgãos e sistemas biológicos.	BRODY, L. T.; HALL, C. M. Exercício Terapêutico - Na Busca da Função. 4. ed. Rio de Janeiro: Guanabara Koogan, 2019. KISNER, Carolyn. Exercícios Terapêuticos: Fundamentos e Técnicas. 7. ed. São Paulo: Manole, 2021. FRONTERA, Walter R.; DAWSON, David M.; SLOVIK, David M. Exercício e reabilitação. Porto Alegre: Artmed, 2001. 420 p. COMPLEMENTAR:

Gurupi - TO, 25 de AGOSTO de 2025.

---

**Rafaela de Carvalho Alves**  
 Coordenadora do Curso de Fisioterapia  
 Portaria Reitoria nº 060/2024